EMANAAHNTIKO ®YAAAAIO HAEKTPOMATINHTIZMO2

ALS To poyvnTikéd medio ackel dUvour oE

0. OKIVITO NAEKTPIKG QOPTIO

B. og kGBe nhekTpoPOPO Cy@YO

Y. OE LETUAMKA OVTIKEILEVT

0. G€ NAEKTPOPOPOVE Ay YOVE TOV OEV EIVAL TAPAAANAOL TPOC TIC HOYVNTIKES YPUHPES

Al1.13 O1 0o opdkevipol Kukakoi aywoyol (1) kot (2) €yovv loeg  axtiveg
Ko owppéovrar amd otabepd pevpora I ko I, omov 1=l ko pe ™ @opd
mov Qaivetal oto oynfpa. Ta exineda tov ovo aywydv eival kabeta petatd
touc. Av 0 kK@fe aywyog onpovpyel 610 KEVIPO poyvnTiko nedio Evtaong, B,
TOTE TO PETPO TN CUVOAIKIC EVTAOTC TOV payvnTikol mediov oto kévrpo O,
Bo ivan:

. 2B B.0 v. B\2 5. 4B

Al.16 Avo pe pnkn §=f ko 6=30/2 xa oneipeg N;=N/2 ka1 N,=2N dwpéoviar and 1o ida
pedpata. Av oto TpdTo 1 éviacn tov MII givan B kot oto dehtepo B, 1018 1 oyéon petald tov
evtaoemv eivat

a. B,/B,=1/8 B. B,/B,=8/3 v. Bi/B,=1/4 0. B1/B,=3/8

A1.17 Zoinvoewdég mvio unkovg f pe N oneipeg tpogodoteiton and tdon V Kut 610 KEVIPO TOV
ECMTEPIKOD TOL dNUovpyEiTon poyvnTiko medio évraong B. Ectviiyovpe 10 olppa Kot pe 10 oo
KO TOV GUPLOTOC OTUAYVOLUE v GAL0 cwinvoewes pe N oneipeg, durAdowo pnxog Kat id1o
gnpadov oneipoc. Tpopodotolpe To véo mnvio pe v i taon, V Ko 101€ T poyvnTikd medio
OTO £V0L AKPO TOL VEOD TNViov YiveTal

a. 2B B.B v. B 5. B/4

A1.30 To pétpo g dvvaung Laplace

. ECUPTATUL WO TN O1TOU TOV UYWYOD

B. dev e€aptdtan amwd o puNKoS TOL aywyon

v. 0ev e€optdton amd 1) S1evduveT) TOV LOYVITIKOV YPULLOV
0. eEupTATOL MO TNV EVIAGCT] TOV NAEKTPIKOD PEOLOTOS
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A1.32 llowr and ta oynuata mov akoiovboldv eival cootd;

Qg | ’ oL OL Rn \
® ' o |6 O e olle '!s
@)

() (B) 1

AL3S Avo mopdriniol aymyol pikovg L dweppéeovral and avtippora pevpora evtdoenv Iy, I,

avTioToiyme Kat angyovv andotact d. Ot dvo ayoyol
: . . 21, 1LL & 2
. £hovtal pe dSOVOT HETPOL F=kHT
21, LL
od

B. élkovrar pe dvvapum pEtpov F=k}l% d (12)

d -
1
ALLL L

"od

B. arwBodvrar pe dOvaun pérpov F=k

v. anwBoivron pe ddvaun pétpov F=k

A2.5 O kavovag Lenz gival cuvéreia g apymc
a. apbapoioc Tov popTiov.

B. dwatipnong g opung

Y. OUTIPNONG TNG NAEKTPIKNG EVEPYELNG.

0. OTIPNONG TNG EVEPYELUC,.

A2.6 ZOoppova pe tov kavova tov Lenz to enaywyikod peopa

. TAPAYETHL LOVO Ao abENCT HOyVNTIKNG POTS

B. &xe1 TéTOW QOPa MOTE VO EVIGYVEL TN HETUPOAT] TNG LOyVITIKIG POTIS IOV TO TPOKAAECE.

Y. £x€1 peyahhTEpN £Vviaom OTav 1) payvnTikn por| petafdiietol mo apyd

0. €£yel TéTOW POPA MOTE TO NOYVNTIKO Tedio mov mapdyel va Teivel va avalpioel ™ petafoin
TNS HOYVITIKTS POT|S IOV TO TPOKAAECE.

A2.7 2oupova pe tov vopo tov Faraday

(L. LTOPOVHE VO TEPAYOVLE NAEKTPIKO PEVIU GO TO PNOEV

B. n HEA amd emaywym €xet peyaddtepn Tipn Otav 1 payvntiky por) petafaiietal mo ypryopa.
Y. TO EMOYOYIKA peVpOTO efvon peyahdtepa OTav 1 poyvnTikn pot) petafdiietor mo apyd.

0. N HEA and enayoyn &gel pikpotepn tiun Otav 1 LayvnTiky pot| petafaiietal mo ypriyyopa.
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A2.14 Kwodpe tov payvitn Katd pkous Tov aZova 1oV GmANVOED0DC
mviov pe to Popeo oo (N) emkeparig dote va mAnoidlel mpog avto.
H enayoyua) taon mov avanticcetal ota axpa K kot A tov mmviov

. £yel Betikd moAo oTo dxpo A

. éyel Betikd moLo oTO dkpo, K

Y. €ivan peyaldTepn 000 AYOTEPES Eival 01 OTEIPES TOV TNVio

0. eivan peyoddTepn OTAV O PLayVITHG GTALATIOEL VO KIVELTAL

A2.36 Extoevovpe ™ petoiikn papoo KA paloac m pe apyixn
TaXVTNTO Ly ME TOV TPOMO WOV Quiverol oto oyfpe péca oe

® K B®
opoyeveg poyvnmikd medio, B. Ov tpiféc e papdov pe tig * “!
1 Y —
A
®

naparinies payec Bewpodvrar apeintéec. H kivnon mg papoov | R
elval

0. OLLOAN B. emToyuvopevn
Y. opohd emPpadvvopevn 0. emPpudvvopevn

A2.37 Extofebovpe ™ petodikn papoo KA palag m, apeAntéoc avtiotaone e opyikn
TOOTNTO. Vg ME TOV TPOMO MOV QOiVETOL OTO OYNUe PECH OF ® 5®
opoyeveg poyvnmikd medio, B. Ov tpiféc g papdov pe mg X
napdiiniec payeg eivan apeintéec.  H Beppodmra Joule mov * “ by

R 1

gkAvETOL oty avtiotaon R mov yepupaver Tig payec, puéxpt n
pafdoc vu otapatioet gival:

0. Wj=mu02 B. Wj='/zmunz Y. ‘1.’\J'J-=2n11.102

A2.38 Pafoopoppoc aywyoc punrovg KA=L xwveito pe otabepn

TOYOTNTA L pEca 68 OPOYEVES nayvnTikd medio B, dmwg eaivetom
oto oynua. Tpipéc dev vapyovy kat n R eiver ) povaducr opkn
GVTICTUCT] TOU KUKAMUOTOS.

I. H évtaom tov pedpatog mov dwuppéer tov aywmyo KA sivan
2 p2
o 1=Bot B. 1=0 (Bt 5. 1=But ®

R R R

II. H dOvaun F mov xvel ) papdo eivan

B’ B’ B vt B v’
a. F= R B. F= R v. F= o2 6. F= R
III. To goprtio mov mepvael amd SroTopn] TOV CyOYOD YO P PHETATOMGT auTol Katd d sivan
a. q=2Btd/R B. BEd/2R v. Bld/R 5. q= Bd*/R

ZHPOAHMAZ NETPOZ ®YZIKOZ



A2.39 Abo mupdiiniec KOTOKOPULQEC payEC YWPIC OVTIOTOOTN, MOV
angyovv kot L, yepupdvoviar oto mave dGkpo Toue pe olhpuo ® ®
avtiotaong R. To cvotnua Ppioketon péca oe oplovrio  payvnriko B
nedio, B. And 1o mhve pépoc tav payov agrvovpe vo olctnoel yopic

piféc o petariakn papdog KA pikovg £ kan fapovg mg mov givan | K A
kabetn omc payec. Metd and kamowo owdomua 1 papoog amoktd
otabepn| taydra, v. Tote n évtaon tov pedpatog mov Ba dwppéel To mg
KOkAwpo Qo eivon
® ®
a. [=mg/B* B. I=mg/Bt [=Bf/mg

A3.2 H evahiaooopevn taon mov pag otvel o yevwnrpu eivar g popeng v=110mu(157t) (
v oe V Kat 10 t o€ §). AV SIMANGLOCTEL 1] GUYVOTNTUC TEPICTPOPTS TOV TANIGIOV TOTE 1| TaOM
auTn yivetul

a. v=220np(157t) B. v=220mn(314t) y. v=110np(314t) v=440npu(314t)

A3.4 Evolhlaoocopevn taon mapdyetal amd TAGIG0 OV MEPICTPEQETUL HE oTubepr] yoviokn
TouTNTe. péca of poyvnTrikd medio, B ke eivar mc popenc v=200mu(100m)t, (S.1). km
tpopodotel avtiotarn R=50Q. To mhdatog tov pevpatog [ ko n cuyvotnta tov EP eivan

a. [=4 A, f=100Hz B. 1=200 A, =50Hz

v. I=10A, f=100nHz & 1=4 A, f=50Hz

A3.6 Evuiroooopevn taon g popeng v=200-nu(100xt) tpogodotel avniotatn, R. H evepyoc
TIUY NG EVOAAQOGOUEVIC ThONC Elvat

o V=100V B. Vu=100n2V Y. Vu=20012V 8. V=502V

A3.22 Evallaccoopevn taon e poperc v=vVnu(ot) tapayetol and otpepopevo miaiclo kot
tpogodotel avriotacn R. Iloweg and tig mpotdcelg mov axkoiovboiv elvar cwoTES:

Av OITAUGIGGOVE TN CLYVOTNTE TEPITTPOPTIC TOL TANGIOV TOTE

a. AurhocialeTon Kot 1 evepyoc TN NG EVTOGTS TOU PEOUATOS

B. Terpumhaoualetor  péon 1630¢ TOV KOUTUVUAMDVETUL GTOV OVTIGTATN

v- Mével otafepd to mAdtog Tov pedpaTog

0. Yrodumhaowdletan 1 mepiodog mepIoTpo@iic TV TAUGIOV.

A3.25 EvoidaoooOpsvn taor e Hoperg v=1ﬂ0\[§*qp(20[}n)t (SI) tpogodotel avriotat pe
R=100£2. [Toiec amo 11 TPOTAGELS TOV UKOAODUOVY E1VUL GMCGTEG |

a. H evepyodc i e taong eiven 100V,

B. H ovyvotnta g taong eiven 200mHz.

v. To pedpa mov dwppéel Tov avTioTdTn £ivar iz\ﬁn u200mxt (SI).

0. H pénom otrymaia woydg sivor 200W.
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B1.7 'Evoc xvkikdc aywyoc (1) ocvvoeeton pe wavikh) mnyn otabeprc tdoms, omote
ONMovpyEL poyvnTikd meoio, tov omoiov 1N £viaon oto KéEvipo Tov £xel pEtpo B.
XpnoomotoOpe 10 GUPUA TOV KUKAIKOD aymyol kot oynuoatiCovpe éva Kukko miaiclo (2)
ue 6vo omeipec, To omoio cvvocovue pe v idwe . To pérpo g Evraong Tov payvnTiKon
med{OV OTO KEVIPO TOV KLKALKOD mhaioiov (2) givan

o. B. B.2B v. 4B 0. 8B

B1.8 Kvkiikdc aymyoc otabepr)c d0topng CUVIEETOL PE TOVG
moiovg wavikng myng pe HEA, E ko apeintéa ecwotepu
aVTIOTOOT UE TOV TPOTO MOV PUIVETUL OTO OyNue. AV 1 OKTiva
TOV ay®yoL ival r Kt 1 £VTaon Tov peEdUATOC TOV SLapPEEL TV
mny eivan I, tote 1 évraon tov payvntikoy nediov oto kévipo K
ToL aywyov Oa eivan:

a. B—i‘“f—"l B. B=0 v B= ‘ilf:—l

B1.9 Avo cwinvoedn) (1) kot (2) covééovtarl mapdiinia kol Tpogodotovvrat amd tdon V. To (1)
éxer N oneipeg, pikog £ xat avtiotaon R. To (2) el 4N oneipeg, pikog £/2 ko avtiotaon 2R. Av
N £VIOoN TOV QayvNTIKOV Tediov oto ecotepkd tov mnviov ival B, kot B, avnictoiyoc tote

1oy 0EL
(L. B2=B| ﬁ B3=2B1 V. Bg=4B| 0. BE=SB[

B1.10 Zoinvoedéc £xer pikog {, oneipec Ny avtiotaon R kol 6tav tpogodoteitar and taon V
ONUIoVPYEL OTO E0MTEPIKO TOL poryvnTIKO medio évtaong By, ZEetvityovps 1o olppa Kot pe 1o
mod kataokevalovpe KukAKO mhaiowo pe N, oneipec ki axtiva o=0200 ko omeipeg
N,=N,/50. Av tpopodotiicovpe pe TV idue TaoT, TO PayvTIKO TEGL0 GTO KEVIPO TOV KUKAIKOD
aywyol eivanl Bg To omoio wovto pe

Q. BK= BE B BK=ZBE Y. BK=[},5BE 0. BK=4BE

B2.7 H HEA on6 emayoyn mov aventdiooetdl o€ £va ay@yHo mA0iclo pag omeipag
petafarieTon oc mpog to ¥povo, coppova pe ™ oyéon E.=40+2t (t og s ko E oe v). To
mhaiclo €gel avriotacn R=1000 .
. To enayoywod @optio mov diépyetarl amd pa datopn] Tov cuppatog and 0 émc ty=4s eivat

a. q= 1,6C B. g=3,2C y. g=1,8C 5. 0.8C
I1. H péon ipn g HEA mov emdryeton sivan:

a. 60V f. 80V 0. 45V
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B2.9 ‘Evoc poPodpoppoc poyvime  mEQTEL  KOTOKOPLEW,
KIVOOUEVOS KOTO KOG Tov déova  evOC KUKAIKOD TAMGIOU oL N
éxer N=4 oneipec. To mvio £xer otepembel €101 OoTE TO EMIMEDO
™ kabe oneipag Tov va sival opilovrio, omwe oto oynuo. H kabe 1 N
oneipa Tov mviov mapovoralel avriotacn R=2,50Q. O payvimg
éxer pala m=0,8kg xar kabig mépter £xer Tov Popeto (N) moro tov | OH'
mpoc To Katw. Aivetol g=1li}mf52. Xg KATMOW OTIYH) O HOYVITIG T

EYel ToybTNTE V=2M/s KAl TO TAGIGIO OlppeETol  amd pevpa sEmrepucy xicopa
évtaong [F1A. e mv oty avt) o puBude petafoing g
KIVI|TIKTC EVEPYELUC TOV POtyViTn Eival:

a. 20J/s B.51/s v. 6]/s

eB2.11 O opoyeviic kut womayng aywyos Al' pixovg d=3L | @
&xer avriotaon R ko propel va Kveitan mévo og mapariinieg
paryec mov anéyovv petafd Toug amdotact L ko cuvdiovtal M
oto. dkpo M kou N pe avniotamm avriotaong R. O ayoyoc +
N

Kwveitar pe otabepn toyvmra, v yoPc TPPEC Ko OO TO
obotnua Pploketarl péca oe OPOYEVES poyvnTikd medio mov
glval KAOETO OTO EMMEDO TOV GUPAOVEL O (Y @YOC.

I. H dwpopa duvapikod ota akpa A kot I Tov aywyod eivan

o VAF% B.Var=2BLu 7. Var= 3B4L“ ®

1. O pvBuodc pe tov omoio moapéyer n dvvaun F evépyewa oto odomua sivar

B’v’L’ _SBRL p_ 3BV

Pp- P _
¢ AR p AR v AR
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*B2.12 O aynyoc KA tov oyuatog , palog m, pikovug €
Kol UNOEVIKNC avTioTaonc, umopel va Kiveitam oprllovna, og ®
EMUOT HE  OVO  WUPAAANAOUC  ay®YOUC OUEANTENC | 4
aviiotaonc Ax ko I'y yopic tpiféc, néoa o opovevic

X 5@

HayvnTiKO medio, pétpov évraonc B mov siven kdbeto oto | R !

EMMEDO TOV QY®YOV KOl TO 0010 EKTEIVETON GTNV TTEPLOYT r

mov opiletal and toug aywyovg Ax kat I'y. Ta dxpo A ko A ¥

I' yepupavovtan pe ovnotdrn ovriotoong R, Kamow ® ®

otiypr] mov Bewpeitan ;=0 extoledetal 0 ay@yog e apyk)
TOYVTNTO LETPOD Vg KL POV OLUVIGEL UMOGTUCT X CTUHOTA.

I. H Bgppomra Joule mov exideton otov avriotdt péypt n pafooc vo otapoat)ost ivat

L. ".’\"=mw.2 B. "l?vfz'/zmu'g2 Y. W=2muﬂ2
II. To @optio mov Kveiton péoa and po dtatoun Tov aywyod KA péypt va otapatiost eival
o. g=2muy/Bf B. g=mu,/Bf v. g=muy/B’f
II1. H amdotaon mow dwavoel o ayoyoc KA puégpl va stapomost sival
o« x mugR B. x= mugR — 2mygR
B Y E L

eB2.17 O aywyoc KA tov oympoartog , palec m, pikovg € ko pndevikng avriotaong, pnopet
va  Kweiton  opilldovi, o€ gmagn  pe  6vo
Topaiiniove aymyolc aueintéoc ovtiotaons Ax
kot 'y yopic tpféc, péou og opoyeveg pnayvnTiKo
nedio, pétpov évraone B mov sivon kdbero oto
EMIMEDD TOV ALYOYMOV KUl TO OTOI0 EKTEIVETUL GTIV
nepLoy mov opiletat amd toug aymyovs Ax ko I'y.
Ta axpo A ko I' yepupdvovtal pe oavtiotdr
avtiotaong R. Karow otiyun mov Oewpeiton t4=0
OLVOLHE OTOV ay®yO Opyiky TayLTNTA Vg TPOS TO
oe€ia. O puOuog petafoine e KivnTKNng EVEPYELUG
TOV ay@yol oe Tuyxaio Béon eivan

AK _ B AK _ B AK _BWF

“At- R P R At T R
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»B2.18 Ta dxpa evBiypoppov aywyod, KA, pikovg f=1m, palag
m=0kg ko avriotaong r=2Q, pmopodv va olicbuivovv ywpic tpiPéc ® A ,RHI a; ®
TOVEO o€ OV0 KUTAKOPLPOVE HETUAAIKODC OTUAOVE UNOEVIKNC avTioTaoTC.
O oMo oo svavovtol oTo TAve  PENOC TONG HE GDPIE  MIKTG I "\ I
avtictaong R=10Q. H o6An owitaln Ppioketon péoa oe opoyevés | g A
paywnriko nedio B=1T to omolo givan kdbeto oto eminedo mov opilovv o - || ™
ayoyos Kat 1 taydInTd Tov. Alvetat g=10mf'52_ Apykd o koS 0 5
givar avorktog. Kanow otiypny mov o aywyog KA &e toydmra Sm/s | g
KAELVEL O dLaKOmTNG . @ [l
L. Tn ypovikn otiyp mov o puOpog petafoing e KIVNTIKNG EVEPYELOS 'l'
tov aywyod KA eivon 1,08)/s, n emrdyvvon tov aywyov eival Vop

o oa=lm/s’ B. a=2m/s" V. a=4m/s”

I1. Kdmow otryur] Kot eved o dlakomtng eival khewotéc o ayoyog KA aroxtderl otabepn) taydmmta
HETPOL
a. 6m/s B. v=10m/s v. 12m/s

B2.21 Evoihaooopevn taon e popeng \r=1[][}\,6-1]p{2(}(}n}t (SI) Tpopodotei avtiotar pe
R=100Q). Iloweg and 1i¢ mpotdoelg mov akoiovbovv eival cmoTEC ;

a. H mepiodog petafoing mg tdong eiven 0,01s.

B. H ovyvotnta g tdong eivon 200nHz.

v. H evepyoc tipn g tdong ivar 100V.

0. To pedpo mov dwppéel Tov avtioTaTn eivar iz\ﬁq u200mt (SI).

e. H Oeppomta mov exkivetan o 1h wwovta pe Q=3,6 10°)

ot. H péyiom otrypwio woyig siven 200W.

B2.22 H otymoio T pog appoviKe eVOUAALSGONEVNC TaoNS eival T ypovikn otiyun te=0,
ion pe to undév. Tn ypoviky otryun t,=1/720s n it ¢ yivetal yua mpot gopd ion mpog v
EVEPYO T, EVA TN XpOVIKT) oTiypt), t,=1/360s yiverar ion pe v=2 volt. H eflowon ¢ tdonc
oE OYECT] LE TO XPOVO, t.

a. v=21/2ul 80nt (SI) B. v=2nu360nt (SI) v. v=2nul80mt (SI)
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I'1.1 210 KOKAOUO TOV GYNIATOS 0 KUKAIKOS 0ymyog £xel

oktiva 0=0,02m xom avtiotaon R;=3Q esvo eivar

ovvosdepévog pe avniotarn) R,=30Q.0 dihog avriotamg

éxer Ry=3Q. Yta dxpa K, A ovvoéeton mynq HEA, E ko R1 R2
ecmTEPIKNC avriotaong r=1Q.To pedpa mov dwppéel tov Ir

KUKAIKO ayoyd onpovpyel oto KEVIPO TOL HOYVITIKO K ‘rf AAAA A
nedio B=n10"' T. Na VTOAOYIGTOUV: R3 |

a. H‘ EVTOOT] TOL PEDUUTOC OV OWPPEEL TOV KUKAIKO ! +|*:_

oyyo. E,r

B. H HEA tng nhexktpukng mymc.

v. H ovvoiixi) 1oy0¢ mov mpoopépetal 610 KOKAMUA.

0. [1oon mpéner va yiver n tipn m¢ Ry dote 1 évraon tov payvnmikol mediov 6To KEVIPO TOL
KUKALKOD ayyoD va yivel ion pe To oo e apytkis s g Kat 1 dragopa duvaptkob ota K,
A va mapapeivel otabepn).

I'.3 Xoinvoedéc L éxer N=400 omeipeg, pnikog f=40cm,
avtiotaon Rz=6() ka1 cuvdéeton o CEPA PE GVTIOTATN
R;=120Q). To dimoio cuvd€etal pe TOUG MOAOVS MAEKTPIKIG
mnyic E=10V ka ecwtepikt|c avrictaong r=2€).

A. Na Ppeite mv £vtaon tov MII oto kévipo Tov mmviov.

B. Na vroioyicete v 1030 TOL KUTAVAAGDVEL 1) O AVTIOTATNG
Ko 11) 70 nvio

['. va vmoloyicete v 1oy0 7TOL TPOCEEPEL 1) MY OTO
KOKAM L

A. Moparinia otov avriotarn cvvogovpe Giio avriotarn R,=6Q xm kofovpe amd t0
oMANVOEWES T £va 1/3 tov pniroug tov. [low Oa given ) véa Typn ™g £vraong tov MIT oto
ECOTEPIKO Kl TOCT GTU GKPU TOV TNVIOL;

E. Av gioGyovpe oto mvio mupnive cdNpov LE HAyVNTIKY SWUTEPUTOTNTU }1=l[}‘Il moon Ou
yivel 1 évracon tov MII Tov amviov;

I'2.2 Kvkhkog ayoyoc axtivag a=20cm £xer avtiotaon R=2Q xm eivon tomobempévog péoa oe
opoyevég payvnTikd medio évraong B=2T kdbeta otig dvvopukés ypaupés avtov. H évraon tov
payvnTikow mediov petafarieton pe otabepod pubpd AB/At=0,1T/s.

Na vroroyiotoiv:

A H ardrom ry| g HEA oné enaywyn mov avartdicoetal otov aymyo.

B. H armdivt i) ™g évTaot|g ToV ENay@yKod pELHATOC.

I'. O puBpoc pe tov omoio exivetar n Beppomra Joule otov aywyo.

A. EraBepomorodue to poyvntikd wedio oty i B=2T . Av otpéyovue tov aywyd yopw and
Lo SpeTpd Tou Katd 240°, moco QopTio MEPVALL LECH UM La S10TOUT) TOL aywyol Kol TOGo
petatomiletal Katd v dipKeELn TNG TEPLOTPOPTC,

Aivetan ©0=10.
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I'2.5 Ayanpn papooc KA avtictaong R;=10Q, mmxoug
L=Im xweiton pe otabepn taydmre v ndve o 600 ® B®
nopdAinies opllovieg payec apeintéag avriotaons, mov | A —
CLVOEOVTOL OTO £Va AKpo Tovg pe avtiotaon R,=90Q. H R T, )
olpopa duvopukol ota Gkpa g R, siven V=9V, n
papoog kweitan pe otabepn toxdmTe V=Smis, aAdd | |
oyetal kat otabepr) dvvaun tpfng oricbnong ion pe (=) A

T=0,8N. Na vroioyictoiv: ® ®
A. To pérpo ¢ évraonc B.
B. H dvvapn Laplace ko e€otepikn ovvoun F mov aokeita ot pafoo.

I'. Ot puOpoi mapayoyic épyov and ) ddvaun F, mapayoyic Oeppomras Adym eavopgvov Joule
Kot Oeppomrog Aoym tpipav.

A. Ta épya mg F, mc tpific ko g dvvaung Laplace ken n Oeppomta mov exidetonr otovg
OVTICTATES, Y10 LETUTOMmON ™G pafdov kKoatd Ax=20m

I'2.6 H pafdoc KA, tov oymuatog, €ger pikog L=1m, avrtictaon
r=2€) kot katePaivel Tig payeg pe otabepn toydTa v YOPI TPPEC, ® r _‘M-E[)A ®
. . AP ; : R 6
evey 10 K@Beto poywnikd medio £xer fviaon B=2T. Ov payec
GUVOLOVTOL OTO TAVE NEPOS TOVG LE avTIoTATH, avtiotaong R=30. Fi
Av 1 évoeiln tov 1wovikod aupmepopétpov  eivar I=4A va _T
VITOAOYLGTOUV 10 = YK
A. H taydmra ken ) palo me papoov KA. v}
B. To goptio peratomiletar péoo oto KOKAMUO Y10 TTOON KOTA mg B
h=2m; X ®
I'. H Ogppomra Joule avanticoston oty kdbe avrictaon katd myv
o Tov 2m;
A Av m ypovikn] otiypn t kot kebog n paPdoc méeter pe ™ otabepr) toydTe ™C aokndel
KOTOKOpUON ovvaun pe popa mpog ta tave F=6N n1 kiviion Ou kdver n papoog ku mowr Oa eivar n
véa TG TooTN T
Aiveton 6T g=10m/s”.

*12.11 H papdoc pikovg f=1m dev &e1 ok avtictaon kot
avePaivel mpog to maver pe ™ Ponbew dvvaung F, pe otabepn
tayvmra vi=10m/s eve ta dkpa TG Erovv emoEr pE TIC OVO
moparAnAes payec apeintéag avriotaonc. Aivovrar B=2T , R=10Q
Ko n pala mc pafoov m=02kg ke tpiféc dev vmapyovv. Alvetan
g=10m/s".

Nu vroloyioTonv:

A. H odvaun F,.

B. H tdon ota axpa g pafoov.

Kanow otiypn t;=0 n e€otepicn dovapn F yiveran axapreio ion pe 10N. Na vmoioyiotoiv:

I'. H opraxn taydmta mov Ba aroktioet | pafdoc.

A. Okot o1 pvBpol evépyelog mov ovIOAAACCOVTOL GTO COGTNUM TN ¥POVIKY) CTIYHI] TOL 1
tayvTTa £tvort vo=15m/s.

E. Av n p@pdoc amoktaer opraxt) tayvTnte ) gpovikh otypn t;=2,5s méon eivar n petatomion
TG OTO YPOVIKO ddotnua amod tp=0 £ug t=t;.

Xe OAn ) Oudpkewr ¢ Kivnong n papfooc €yl emaen pe Tig 600 maphAinies payec. Alvetan
g=10m/s’

ZHPOAHMAZ NETPOZ OYZIKOZ



